

# 金盐简报

JINYANJIANBAO 2025年03月24日 总第144期

[内部资料 免费交流]江苏金桥制盐有限公司党建人事部 主办

## 集团工会副主席陆向东到公司调研工作



3月4日，集团工会副主席陆向东一行到公司调研指导工作，公司党委副书记、纪委书记、工会主席袁忠，副总经理李忠祥、凌家佳陪同调研。

陆向东参观了包装盐生产线、淮盐文化展厅、“三组联建”文化长廊、女职工康乃馨服务站，并围绕工会同业务竞赛、“一企一品”产改项目、职工趣味运动会、职工权益维护、工会经费预决算等工作进行了座谈交流。

陆向东强调要紧扣“解放思想、提质增效、强链扩规”主题主线，充分发挥工会职能作用，创新思路举措，推动工会工作做深做细做实；要健全产改长效机制，打造懂技术、会创新、善管理的新时代产业工人队伍；要狠抓基层基础，推进规范化、制度化建设，全面彰显工会组织服务经济发展成效。（金盐宣）

## 集团纪委到我公司开展第一季度专项督查



3月18日，集团纪委监督检查部部长徐磊一行到公司调研督查。公司党委书记、董事长、总经理田磊，党委副书记、纪委书记、工会主席袁忠和相关部门人员参加。

会上，督导组听取了公司对集团党委第一次党员代表大会精神贯彻落实、全面从严治党工作会议精神贯彻落实、党内主题实践活动和学习实践月活动传达、部署、落实及集团“十件大事”的组织落实、推进等情况的汇报。徐磊指出：要继续抓好集团公司第一次党代会精神贯彻落实工作；要带头落实全面从严治党工作，敢于担当，做到认清新形势，明确新使命，落实新要求；要扎实推进党内主题实践活动，加强组织领导，确保活动有序开展；要坚持“优结构、扩渠道、提质量、降成本”十二字经营方针，打好企业扭亏“十大攻坚战”；要继续做好“嵌入式”监督工作，不断提升监督执纪水平。

期间，督导组还检查了相关台账并提出改进建议。（金盐宣）

## 板桥片区党建联动共建单位开展无偿献血活动



3月12日上午，板桥片区党建联动共建单位精心组织了一场以“守护生命 传递爱心”为主题的无偿献血活动。

活动前期，各共建单位携手制定活动方案，对活动要求、献血流程、注意事项等细节进行了明确，同时积极开展宣传动员工作。

活动当天，报名参与的职工们遵循既定流程，在康乃馨服务站有序填写献血登记表，随后排队进行抽血化验。经严格的血液检验，确定符合献血条件后，大家纷纷参加无偿献血。

最终，20名符合条件的员工成功献血，献血总量达6800毫升。此次活动不仅增进了共建单位在公益事业上的互动协作，还让各单位切实履行了社会责任，推动了精神文明建设。活动以实际行动弘扬了无私奉献、乐于助人的精神，传递正能量，也为学雷锋系列志愿服务活动的开展开好头。（金盐宣）

## 公司开展学习实践月“职工对话”活动



3月12日，根据学习实践月活动安排，公司组织领导班子与职工代表对话活动。公司领导班子成员、部分职工代表和相关部门负责人参加会议，公司党委副书记、纪委书记、工会主席袁忠主持会议。

会上，职工代表围绕生产经营和企业发展，聚焦企业扭亏、绩效考核、品质管理、民生实事等热点、难点和疑点问题，进行提问。领导班子成员敞开心扉、坦诚相见，一一回答了职工代表提出的问题，虚心接受职工代表的意见和建议，并将在今后的工作中进一步调校改革发展等努力方向。

通过活动开展，公司领导班子以面对面的方式与职工代表进行对话，开诚布公，释疑解惑，进一步统一思想、凝聚共识、共谋发展。（金盐宣）

# 雪花盐的故事

“盐中之花”——雪花盐，传承古法、健康本真、鲜柔至纯。大海的浪漫情怀，赋予它精灵般灵动的身影，赛似温润羊脂、轻触即化。阳光的慷慨朝曦，赋予它诗人般灵通的意境，恰如幽兰吐蕊、鲜艺天成。

雪花盐的“根”古韵悠长。透过连云港市博物馆内陈列盐整的悬窗，依稀听到黄海潮声漫过《熬波图》，讲述“雪花盐”的来时路。盐灶腾起青烟，偶得清透卤水，盐整慢煎，适逢磨痕导航，挥舞灵动翅膀，生成“雪花”形状。时过境迁，暮色染透淮北盐场的滩涂，海风裹挟着巨古的记忆掠过千年盐田。《天工开物》记载：“浮面轻白如雪者，谓之盐花。”幸得天时成全，日光柔和，空气干燥，托住浮盐的轻盈身姿；“浮盐若絮，遇风则生羽”，轻柔微风，带领盐晶定向绽放，见证“古法雪花盐”的惊艳登场。至此，贡船载着淮盐臻品启航，御膳房响起来自“古法雪花盐”指挥的交响。

雪花盐的“魂”匠心独运。保留海盐本真风味，勇开为人间烟火添彩的先河。以淮盐制作技艺生产的海盐作为原料，让每一粒雪花盐都镶嵌着国家级非遗的密码，打上淮盐文脉的烙印。保证每一滴卤水，都经过三次沉淀、七道过滤，确保纯净。新世纪，金桥制盐公司在“古法雪花盐”与文明间架起桥梁，遵循古法，首创结晶再制工艺，让昔日的“宫廷贡品”在人间烟火中苏醒。

雪花盐的“美”众里寻“她”。文脉传承和匠心独运的融合，自然之手与人文之思的碰撞，成就了“她”的艳冠群芳。“她”是“盐”值担当，浪漫诗意、至丽至精。雪花盐呈现轻薄的片状或羽状结构，与雪花的六边形分枝晶体相似，堪称形态美学的经典。“她”秀外慧中，健康低钠、至鲜至亲。它疏散蓬松，可以和食物表面轻松地亲密接触，低钠高咸味感知的特性，实现天然低钠控盐；雪花盐富含的钙、镁、钾、铁等微量元素悠扬合唱，激活食材鲜美本味，触发鲜味受体，充分感受海盐本真的魅力。“她”从不“内卷”，疏松易溶、至柔至净。多孔中空层状结构，赋予它速溶的个性，溶解速度较普通食盐快数倍；分子级卤水净化技术，成就它纯净本色，近观有珠光白的色泽，轻嗅似浪花的清新，这份来自深海的温柔，犹如天使，抚慰心灵。

罐装礼盒版头道雪花盐——至臻之选，品质生活。每一粒都镌刻着潮汐涨落的呼吸与时光沉淀的诗意，雅韵天成。无论是馈赠亲朋还是自己化身厨神，都能充分领略雪花盐的优雅从容。

袋装版雪花盐——品味之光，人间鲜藏。谁说高端美味遥不可及？无论是烹饪大师还是厨房小白，匠心守护、疏松鲜咸的雪花盐，都能轻松唤醒食材本真，带来健康饮食的平衡至纯。

古淮、猴王、盐乡、西游——匠心非遗，文化盛宴。古淮牌雪花盐：烟火人间，见证历史长河，淮水之畔，沉淀岁月赞歌；猴王牌雪花盐：绅士的自我绽放，刀光如月，食材似星，在热舞中演绎悸动味蕾的佳作；盐乡系列中的雪花盐：大海、阳光、和风，自然的礼物，味觉的诗篇；西游系列中的雪花盐：黄海之畔，花果山巅，风雨过后的宁静，悠然致远的鲜咸。

这就是“盐中之花”——雪花盐，希望您能认识“她”、走进“她”、欣赏“她”，也希望“她”如漫天星辰、福耀万家。（张飞）

## 公司开展纪念“三八”国际妇女节活动



为庆祝第115个“三八”国际劳动妇女节，金桥制盐公司工会以“树典型、展风采、绽芳华、提素质、增活力”为主题，于3月5日至6日组织开展了形式多样、内涵丰富的系列庆祝活动，充分彰显了公司女职工的智慧才华与时代风采。

3月5日，女职工们齐聚公司康乃馨服务站，参与“插花品香，诗情花艺”主题活动。大家精心修剪花枝、构思布局，将蝴蝶兰巧妙搭配，创作出一件件独具匠心的插花作品。活动现场花香四溢，欢声笑语不断，既舒缓了工作压力，更展现了女职工柔美细腻的审美情趣与创造力。

3月6日，女职工们前往浦南番茄庄园开展“不负春光，蕃花似锦”户外活动。沐浴着春日暖阳，大家穿梭于番茄园中体验采摘乐趣，感受田园生活的惬意。新鲜的番茄、清新的空气、欢愉的心情，既陶冶了情操，又强健了体魄，进一步增强了团队凝聚力。

在庄园的绿茵中，“书香致远，阅读悦美”读书分享会拉开帷幕。来自各分会的女职工代表依次登台，结合工作与生活畅谈读书感悟。思想的碰撞与智慧的传递，展现了新时代女性内外兼修、知行合一的风采。

活动尾声，公司工会隆重举行“巾帼标兵”表彰仪式。工会主席袁忠为6名在工作中表现突出、爱岗敬业的优秀女职工颁发荣誉证书。她们扎根一线、勇挑重担的先进事迹，激励全体女职工以榜样为镜，立足岗位再建新功。

此次系列活动充分体现了公司对女职工的关怀与重视。女职工们纷纷表示，将以更加饱满的热情投身岗位，为公司改革发展贡献“她力量”。未来，金桥制盐公司工会将持续创新活动形式，为女职工成长赋能，助力“半边天”在新时代绽放更加绚丽的光彩！（席小东）